

国际·综合

嘴皮磨破 希腊债务问题谈判仍无果

欧元区财长会议当地时间12日11时将继续进行



7月12日凌晨,在比利时首都布鲁塞尔,多名记者在欧元区财长会议会场外等待 (新华社发)

□据 新华社布鲁塞尔7月12日电

经过9个小时的谈判,欧元区财长会议12日凌晨在比利时首都布鲁塞尔暂时休会,会议未就希腊债务问题达成一致,财长们将于当地时间12日11时继续展开讨论。

欧元集团主席戴塞尔布卢姆会后表示,财长们就希腊提出的救助协议草案细节进行了深入讨论,还讨论了该草案的“可信性”以及对希腊政府的“信任”问题。讨论尚未结束,12日将继续讨论,“会议进行得非常艰难”。

据悉,由于成员国分歧过大,会议暂时休会。消息人士透露,芬兰拒绝给予希腊资金援助;德国则要求希

腊修改救助协议,内容包括出售500亿欧元国有资产用于还债,如若不然,希腊应“暂时”脱离欧元区至少5年,以调整其债务结构。

希腊政府9日晚向债权人和希腊议会提交了为期3年的解决希腊债务问题协议草案,包括税制改革、养老金改革、行政管理改革和私有化等方面的内容。希腊议会11日以压倒性多数通过一份议案,授权希腊政府根据其提交的新协议草案与债权人进行谈判,避免希腊退出欧元区。

按计划,当地时间12日下午还将举行欧元区领导人峰会和欧盟领导人峰会,以讨论希腊债务问题。欧盟领导人此前表示,这将是达成救助协议的最后期限。

相关链接

民调结果显示

希腊民众:力挺执政党,希望留在欧元区

□据 新华社雅典7月11日电(记者 陈占杰 刘咏秋)

希腊媒体11日发布的最新民意调查结果显示,绝大多数希腊人希望与债权人达成新的救助协议,避免希腊债务违约和退出欧元区。

民调机构大都会分析公司为当地媒体所作的民意调查显示,75%的受访希腊人希望与债权人达成协议,

84%的受访者愿意留在欧元区。在受访者中,77%的人对希腊与债权人达成协议表示乐观,14%的人则对此感到悲观。

在被问及如果现在举行大选会支持哪个政党时,希腊总理齐普拉斯领导的激进左翼联盟党以38.5%的支持率居第一位,新民主党以19.1%的支持率居第二位。

谈至深夜

伊核谈判进入“抉择时刻”

□新华社特稿(记者 刘曦)

正在奥地利维也纳举行的伊朗核问题谈判已接近最后期限。伊朗代表团成员11日晚些时候说,伊朗与伊核问题相关六国必须决定这个周末能否达成最终的全面协议。法国外交部部长洛朗·法比尤斯同样表示,伊核谈判已进入“抉择时刻”。

谈至深夜

伊核问题谈判历经多年,达成最终协议的期限数度推迟,各方已错过6月30日、7月7日和7月9日三次“最后期限”,新的“最后期限”为7月13日。

为了在“最后期限”前达成协议,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)的代表11日谈判至深夜。

一名知情人士告诉法新社记者,“协议草案已完成98%”,但仍有几个重要问题没有解决。

按照路透社的说法,伊朗与西方国家眼下僵持不下的一大问题是之前甚少讨论的武器禁运。

联合国2007年以伊朗涉嫌秘密研发核武器为由对伊朗实施武器禁运。现在伊朗要求解除这一禁令,以进口导弹等常规武器;西方国家则以导弹可用于运载核弹头为由,坚持将其纳入伊核问题制裁措施。

美国国务卿约翰·克里11日上午与伊朗外交部部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫和欧盟外交和安全政策高级代表费代丽卡·莫盖里尼进行了将近90分钟的商谈。随后克里在博客上称:“伊核谈判仍有难以解决的问题。”

“抉择时刻”

11日,新一轮伊朗核问题谈判已进入第15天。德新社认为,当天晚间的谈判形势表明,各方正努力寻求打破僵局,最终达成全面协议。

伊朗代表团消息人士说,有关伊核问题最终协议的所有事实已经摆在台面上,需要各方做出最终抉择。

法国外长法比尤斯敦促伊朗和美国加快速度,以尽早结束这场“马拉松”谈判。

他说:“既然一切都已摆在了台面上,现在该做出决定了。”



7月1日,在奥地利首都维也纳,美国国务卿克里(左)和伊朗外长扎里夫举行会谈 (新华社/法新)

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼